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Vážení SOUSEDÉ, MILÍ PŘÁTELÉ,
léto dorazilo do Tečovic v plné parádě  

a s ním i další číslo našeho obecního 
zpravodaje. Slunce svítí, zahrady roz-
kvétají a v obci to opět žije! Než se 
rozutečete na dovolené, chalupy nebo 
jen na zahrádky, dovolte mi malé 
ohlédnutí i výhled do dalších měsíců – a 
také pár slov, která si, myslím, zaslouží 
být řečena naplno.

Začnu tím nejpříjemnějším: Děkuji. 
Děkuji všem, kdo v uplynulých měsících 
věnovali svůj čas, energii a nápady 
tomu, aby byl život v Tečovicích pes-
trý, veselý a přátelský. Oslavy 140 let 
naší krásné základní školy a 45 let MŠ 
byly ukázkou, jak silná je v naší obci 
soudržnost a jak umíme společně 
vytvořit akci, na kterou budeme ještě 
dlouho vzpomínat. Poděkování patří 
nejen organizátorům, ale i všem, kdo 
přišli, přispěli, pomohli, nebo se jen 
dobře bavili. Bez vás by to nebylo ono!

Stejný dík si zaslouží i ti, kteří se zapo-
jili do jarní akce Ukliďme Česko. Děti  
i dospělí ukázali, že jim není lhostejné, 
jak naše obec vypadá. Společně jsme 
vyčistili okolí, vysbírali odpadky a znovu 
si připomněli, že čistota a pořádek nej-
sou samozřejmostí, ale výsledkem naší 
společné práce.

Bohužel, musím být i kritická. Najdou 
se mezi námi (a možná i mimo naši 
obec) tací, kteří si pletou kontejnery s 
černou skládkou a autobusovou zas-
távku s boxovacím pytlem. Plastové 

nádoby, sudy, kovové harampádí – to 
vše do běžného odpadu nepatří! A van-
dalové, kteří poničili naši zastávku, nás 
stáli nemalé peníze. Peníze, které mohly 
být využity na něco smysluplného pro 
nás všechny, na další akce, opravy nebo 
třeba další nové lavičky. Proto říkám 
jasně a bez obalu: s podobnými nešvary 
končíme! Obec už nebude jen přihlížet 
a napomínat, ale začne aktivně jed-
nat – ať už ve spolupráci s policií, nebo 
vlastními silami. Tečovice nejsou hřiště 
pro hrstku ubožáků, kteří ničí práci os-
tatních. Všem slušným lidem slibuji: 
budeme důslední, budeme nekompro-
misní. Kdo škodí, bude nést následky.

Naštěstí je v Tečovicích drtivá většina 
těch, kteří mají srdce na pravém místě. 
Sportovní i hasičský areál žije díky 
našim fotbalistům, hasičům i dalším 
dobrovolníkům, kteří pomáhají s 
údržbou a organizacemi akcí. Stává se 
centrem nejen sportu, ale i setkávání, 
oslav, hudby a letních večerů. Letos zde 
odstartuje další ročník oblíbené akce 
Cyklotour Židelná – vezměte kolo, rod-
inu i dobrou náladu a přijeďte si užít den 
plný pohybu a zábavy. Závěr akce bude  
v letošním roce v našem areálu, kde ne-
bude chybět ani vynikající občerstvení 
a spousta zábavy.

Také investice nezahálejí. Pracujeme 
na rekonstrukci zařízení mezi fotbal-
ovým a hasičským hřištěm, multifunkční 
dům v centru obce dostává konkrét-
ní obrysy - dokončuje se projektová 

dokumentace. V září započneme se 
zateplením budovy obecního úřadu a 
fasádou a úpravami dvoru i okolí obec-
ního úřadu. Provádíme rekonstrukce 
stávajících chodníků s tím, že priori-
tou je chodník ke hřišti a od kostela 
směrem na Lhotku. Uskutečnila se rea-
lizace točny Loska, kde vznikla nová 
parkovací místa. Řada dalších projektů 
se připravuje. Slavnostně otevíráme 
nové dětské hřiště a workoutové hřiště 
za bytovkami. Přijďte si zacvičit, zah-
rát hry nebo si jen odpočinout s dětmi. 
Myslíme na všechny generace – od 
nejmenších, až po seniory.

A protože v Tečovicích máme rádi 
krásu, nezapomeňte na naši fotosoutěž 
o nejhezčí květinovou výzdobu – pod-
robnosti najdete uvnitř zpravodaje. 
Těším se na vaše fotky i na to, jak naše 
obec rozkvete ještě víc!

Začalo léto, dětem skončil školní rok, 
naši páťáci se rozutečou do okolních 
škol - přeji jim mnoho úspěchů a zdárné 
vykročení do dalších školních let. 

A jsou tu prázdniny. Většina z vás už 
má naplánovanou dovolenou, proto 
přeji dětem, aby si užily dva měsíce volna 
plné radosti a bez úrazů, a dospělým zase  
chvíli zaslouženého odpočinku po 
náročné práci. Užívejte léta, přijďte na 
akce, které se u nás v obci konají – a že 
jich není málo!

Krásné, pohodové a radostné léto 
všem přeje  � Vaše starostka 
� Stanislava Zívalíková

Hrůzy války je nutné  
si připomínat

Svoboda není samozřejmost ani 
nárok, jak si často v každodenním 
shonu neuvědomujeme. Letos jsme 
si připomněli 80 let od konce druhé 
světové války i osvobození Tečovic 
rumunskými vojsky. Je na místě se 
zastavit a poděkovat všem, kteří 
tehdy bojovali za naši svobodu. 

Dnes, kdy v našem sousedství 
opět zuří válka a další konflikt 
hrozí, je jasné, že mír a svoboda 
jsou křehké hodnoty. Važme si 
jich, chraňme je a buďme solidární 
s těmi, kdo se stali obětí agrese. 
Pomáhejme, kde je třeba, neza-
pomínejme, jak cenný je mír a jak 
snadno může být ztracen. Proto si 
připomínejme minulost, abychom 
neztratili budoucnost. 

Tečovická chasa oslavila 15 let založení spolku
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V rámci citlivých oprav historického 
krovu kostela v Tečovicích byl pro-
veden průzkum a dendrochronolo-
gická analýza. Odhalily, že jde o téměř  
v úplnosti zachovaný středověký krov 
vystavěný ve dvou etapách. Výrazné 
stopy po požáru svědčí o vypálení 
kostela během husitských válek.

Impulsem k zahájení rekonstrukce 
byl především špatný stav střešní kryt-
iny, kterou tvoří ručně štípaný dřevěný 
šindel. Krytina je místy zcela dožilá  
a další lokální narušení byla zazna-
menána i u konstrukce historického 
krovu. Přípravné práce se zaměřily 
především na stav a funkci krovu a jeho 
částí, v rámci akce byla pořízena kval-
itní měřická dokumentace krovu i jeho 
detailů. Dendrochronologická expertiza 
(vědecká metoda datování založená 
na analyzování letokruhů dřeva - pozn. 

redakce) prokázala, že duby pro krov 
nad presbytářem (prostor vyhrazený 
kněžím - pozn. redakce) byly pokáceny  
 zimě 1436/1437, nad lodí 1443/1444.  
V půdním prostoru se dochovaly 
výrazné stopy po požáru. Ukazuje se 
tak, že kostel byl v období husitských 
válek vypálen, a po odeznění bojů byl 
ve dvou etapách obnoven. 

Objev je mimořádně významný 
hned v několika ohledech. Podařilo 
se jím odhalit doposud neznámou 
středověkou dřevěnou konstrukci, která 
se dochovala s množstvím cenných 
detailů, jako jsou konstrukční spoje, 
stopy po opracování či tesařské značky. 
Rozšiřuje tak naše vědomosti o těchto 
řídce dochovaných konstrukcích, ale 
také o stavební historii kostela sv. Jaku-
ba, náležejícího k předním příkladům 
kvalitní středověké architektury ven-

kovských kostelů v České republice. 
Zjištění přispěje i k upřesnění datace bo-
haté středověké výmalby, která byla od-
kryta v interiéru kostela v 60. letech 20. 
století. Významný objev bude veřejnosti 
prezentován v rámci přednášek, 
je plánováno i jeho publikování. 
Projektová příprava prací, jíž se ujal Ing. 
Vít Kolmačka, probíhala od počátku 
velmi pečlivě a s úctou k historické kon-
strukci, i když přesné stáří krovu bylo 
zjištěno až v průběhu sanačních prací. 
Stejně pečlivě a zodpovědně probíhal 
i autorský dohled nad realizačními 
pracemi. 

Pro poznání stáří konstrukce se stal 
zásadním průzkum Ing. Tomáše Kyncla; 
přestože byl prováděn v obtížných pod-
mínkách a často na těžko přístupných 
místech, byly průzkumné práce prove-
deny pečlivě a zodpovědně. 

Mimořádný objev v tečovickém kostele
Během nedávné rekonstrukce kostela svatého Jakuba Většího v Tečovicích učinili 
vědci mimořádný objev: odhalili téměř kompletně dochovaný středověký krov, 
který zůstal po staletí skrytý před zraky veřejnosti. Analýza navíc potvrdila jeho 
vznik ve dvou stavebních etapách a stopy po požáru připomínají dramatické události 
husitských válek, jež se do historie této památky nesmazatelně zapsaly.

Vážení občané,
od 5. června přechází naše obec na nový systém 

rozesílání informačních SMS a e-mailů, který slouží jako 
další informační prvek k obecnímu rozhlasu. Nově bude 
tuto službu zajišťovat firma Galileo Corporation s. r. o.

Aby bylo možné údaje o odběratelích zpráv přenést 
do nového systému, je nutné, aby každý stávající 
uživatel službu potvrdil.

Co je třeba udělat?
Na e-mail nebo telefonní číslo, který jste uvedli při 

první registraci do současného systému, obdržíte zprá-
vu s žádostí o potvrzení. Kliknutím na odkaz v e-mailu 
či potvrzení SMS potvrdíte, že si přejete být i nadále 
informování prostřednictvím SMS nebo e-mailu. Tím se 
Vaše kontaktní údaje automaticky přenesou do nového 
systému a nemusíte se dále nijak registrovat a vše bude 
jednoduše vyrešeno.

Důležité:
Pokud e-mail nepotvrdíte, nebudete moci v novém 

systému zprávy nadále dostávat.

Možnost nového přihlášení:
Pokud jste dosud informační SMS a e-maily od obce 

neodebírali a přejete si být o dění v obci informováni, 
můžete se nově zaregistrovat.

Registrace je možná zna webových stránkách obce 
Tečovice.

Děkujeme za spolupráci a věříme, že nový systém 
přispěje k ještě lepší informovanosti v naší obci.

ROZKVETLÉ TEČOVICE
SOUTĚŽ O NEJKRÁSNĚJŠÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU V TEČOVICÍCH STÁLE POKRAČUJE!

 První ročník soutěže o nejhezčí rozkvetlou předzahrádku, balkon, terasu, okna a ostatní prostory. 
Fotit květinové výzdoby a zasílat jejich fotografie můžete nejpozději do 10. září 2025 elektronicky 
na e-mailovou adresu: fotosoutez@tecovice.cz. Také můžete fotografie fyzicky vhodit do 
schránky umístěné na obecním úřadě. Do e-mailu nebo k fotkám ve schránce uveďte jméno  
a telefon osoby, která o prostor pečuje a adresu místa pořízení fotografií.
PRAVIDLA SOUTĚŽE:
• Do soutěže budou zahrnuty fotografie, které vznikly na katastru obce
• Obsahem fotografie musí být flóra, která je viditelná z veřejně přístupných míst pro případnou 

kontrolu hodnotící komise.
• Fotografie může zaslat i osoba, která o prostor osobně nepečuje, ale zná jméno dotyčného 

vlastníka nebo pečovatele zkrášleného prostoru a získá jeho souhlas.
• Tři nejhezčí fotografie z každé kategorie vybere nezávislá komise a ocenění obdrží diplom  

a hodnotné ceny.

SOUTĚŽ SE KONÁ V TĚCHTO KATEGORIÍCH:
1. Rodinné domy 2. Bytové domy 3. Podnikatelé, firmy, instituce
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Ahoj čtenáři!
Jedno staré přísloví říká: „Někdo má 

rád holky, jiný zase vdolky“. Každý má 
jiné chutě, zájmy a přednosti. Někdo 
rád šlápne do pedálů, jiný se s chutí 
vydá pěšky na toulku krajinou. Právě 
proto jsme letošní zájezd Z-dravých žen 
a jejich přátel zvolily do nádherného 
Národního parku ÓRSÉG v Maďarsku. 
Na místě nás čekaly krásné cyklovýle-
ty do okolí, návštěvy památek, muzeí  
i skanzenů.

Někteří se vydávali na pěší procházky 
objevovat město, přilehlý park a místní 
kostel. Po aktivním dni jsme s radostí 
uvítali relaxaci v termálním bazénu. 

A večery? Ty jsme trávili společně při 
kytaře, zpěvu a smíchu. Každý si našel 
to své nej..., prostě zájezd plný pohody 
a dobré nálady.

Každý jsme jiný, ale máme i něco 
společného. Chuť prožívat radost  
s dětmi, hýbat se a tvořit krásné  
vzpomínky. A právě z toho důvodu 
už čtvrtým rokem pořádáme dětský 
překážkový závod pro malé hrdiny 
Spartánek, který proběhne v sobotu 
19. července ve Lhotce u Zlína.

Děti ve věku 4-14 let se mohou těšit 
na různé formy fyzických výzev, včetně 
ručkovaček, plazení, vodních i bahen-
ních prvků, skluzavky nebo házení 
malým oštěpem. Trasa měří 800 až 
2400 metrů se 14 až 33 překážkami. 
Spartánek je však především zábavnou 
sportovní událostí, kde vítězí každý, 

kdo se postaví na start. V cíli pak 
čeká na malé závodníky medaile  
a občerstvení. Akci doprovází také 
rodinný program a přátelská atmos-
féra.

Naším cílem je zvednout děti od 
obrazovek a rodiče z gauče, a užít si 
společný den plný pohybu a zábavy. 
Závod probíhá ve spolupráci se spor-
tovním týmem OCR Zlín.

Více info a registrace: www.racereg-
ister.cz/spartanek2025

A co chystáme dál?
Po velkých prázdninách pro Vás 

připravujeme další kulturní akci.  

V pátek 12. září vás zveme na taneční 
zábavu za hasičskou zbrojnicí s kapelou 
KLASICI ROCK. 

A přivítáme Vás také v neděli 14. září 
za zbrojnicí na divadelní detektivní ko-
medii KÁSTYNG, kterou zahraje Sokol-
ský ochotnický spolek Malenovice.

Přeji Vám krásné léto plné sluníčka, 
radosti a dobrodružství. Co nejméně 
komárů a žádné úrazy. Ať už se budete 
válet u rybníka, šlapat do kopců nebo 
jen tak odpočívat, hlavně si to užijte 
naplno! Těšíme se na Vás na našich 
podzimní akcích.

� Hanka Foltýnová za Z-DRAVÉ ŽENY

ČARODĚJNICE ŘÁDILY ZA HASIČSKOU ZBROJNICÍ
Tradiční pálení čarodějnic uspořádali 30. dubna dobrovolní hasiči. A opět, jak je již 
zvykem, to byla akce plná zábavy, tance, radosti i skvělých zážitků. 
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NAŠI jubilanti:

Naše jubilanty navštěvujeme s dárkovým poukazem a balíčkem od obce.

� Členky sociální komise Zdeňka, Marie a Dagmar.

DUBEN
Macháčková Marie � 96 let
Krejčiříková Drahomíra � 92 let
Janoštíková Ludmila � 90 let
Benýšek Karel � 85 let
Šustek Josef � 85 let
Siudová Marie � 80 let
Pavlištík František � 80 let
Kovalová Ludmila � 75 let
Vavruša Jaroslav � 70 let

KVĚTEN
Přikryl Alois � 75 let
Hejtmánek Vít � 70 let

ČERVEN
Horáčková Anna � 93 let
Večeřová Marie 	� 85 let
Prokleška Jan � 75 let

Zpravodaj obce Tečovice. Ročník IX, číslo 2. 
Vychází 4x ročně. Registrace: MK ČR E 22829. Vydává Obec Tečovice, č.p. 185 763 02 Tečovice, IČ: 00568741. 
Redakce a DTP: Michal Kratochvíl - e-mail: zpravodaj@tecovice.cz. Vyšlo 28. června 2025. Periodický tisk územního 
samosprávného celku. Neprodejné. Zdarma do každé domácnosti v obci Tečovice.

Naši starší spoluobčané jsou pro 
nás nejen pamětí obce, ale také 
vzorem životní moudrosti, zkušeností 
a soudržnosti. Sociální komise se proto 
pravidelně věnuje nejen praktické po-
moci, ale také udržování tradic, které 
přinášejí radost, pocit sounáležitosti  
a důstojnosti.

Jednou z krásných tradic, která 
se v Tečovicích pevně zakořenila, je 
pravidelné navštěvování jubilantů. 

Tyto návštěvy nejsou jen formálním 
předáním gratulace, ale především 
milým společenským setkáním, 
které seniorům ukazuje, že jsou stále 
důležitou a váženou součástí naší 
obce. Zvláštní pozornost věnujeme 
seniorům nad 70 let, pro které je 
každá návštěva nejen příležitostí  
k přátelskému rozhovoru, ale také po-
tvrzením, že na ně myslíme a vážíme si 
jejich celoživotního přínosu.

S radostí a úctou jsme v uply-
nulých týdnech poblahopřáli dvěma 
mimořádným dámám – paní Ludmile 
Janoštíkové (vlevo), která oslavila krás-
ných 90 let, a paní Marii Macháčkové 
(vpravo), jež se dožila neuvěřitelných 
96 let. Obě oslavenkyně jsou příkladem 
životní síly, optimismu a laskavosti, 
která inspiruje nejen jejich vrstevníky, 
ale i mladší generace. 

Péče o seniory není jen o gratulacích 
a návštěvách, ale také o vytváření 
prostředí, kde se každý cítí bezpečně, 
vítán a respektován. Proto se snažíme 
podporovat také další aktivity, které 
přispívají k jejich spokojenosti – ať 
už jde o společenská setkání, kul-
turní akce, nebo praktickou pomoc  
v každodenním životě. Děkujeme 
všem, kdo se do péče o naše seniory 
aktivně zapojují, ať už v rámci sociální 
komise, nebo jako sousedé a přátelé.

Jsme rádi, že jste s námi a že tvoříte 
srdce naší obce. Vaše životní zkušenosti 
jsou pro nás neocenitelným pokladem 
a inspirací. Děkujeme vám za vše, 
co jste pro Tečovice udělali i děláte,  
a těšíme se na další společná setkání!

Péče o seniory v Tečovicích je dlouhodobě jednou z priorit

Obec Tečovice s velkou radostí přivítala své nejmenší obyvatele na slavnostním Vítání občánků v obřadní síni obecního 
úřadu. Fotografie ze slavnosti jsou na předchozí straně. Tento výjimečný okamžik zpříjemnily děti ze základní školy, které svým 
pásmem básní a písní rozzářily tváře přítomných. Každému novému občánkovi jsme popřáli krásný a šťastný život plný lásky 
a radosti a připravili pro ně drobné dárky jako symbol našeho přivítání a podpory. Jsme rádi, že naše obec roste a kvete díky 
novým generacím.
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oslavy 140 výročí otevření ZŠ Tečovice
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Ve čtvrtek 15. května 2025 se 
uskutečnil dlouho očekávaný zájezd 
na Svatý Hostýn, který pro obyvatele 
Tečovic připravila obec společně  
s kulturně-sociální komisí. I když nás 
ráno přivítala hustá mlha, nálada byla 
od samého začátku výborná a všichni 
účastníci si den plný zážitků opravdu 
užili.

Svatý Hostýn je jedním z nej-
významnějších poutních míst Moravy 
a návštěva tohoto posvátného místa 
nabízí nejen duchovní zážitek, ale také 
krásné výhledy a možnost příjemné 
procházky v přírodě. Přestože mlha 
trochu omezovala rozhled, nikomu to 
náladu nezkazilo. Naopak, tajemná at-
mosféra dodala celému výletu zvláštní 
kouzlo a pocit klidu.

Účastníci zájezdu měli možnost 
navštívit baziliku, kde si mohli v klidu 
prohlédnout krásné interiéry a zapálit 
svíčku za své blízké. Po prohlídce násle-

dovala příjemná procházka po okolí, 
během které se návštěvníci mohli 
pokochat jarní přírodou a načerpat no-
vou energii.

Zájezd byl skvěle zorganizovaný, 
o což se zasloužili členové kulturně-
sociální komise. Všem, kteří se na 
přípravě a realizaci podíleli, patří 
velké poděkování. Díky jejich pečlivé 
práci a vstřícnosti proběhl celý den 
bez problémů a všichni se mohli plně 
soustředit na zážitky.

Na závěr patří poděkování také 
všem, kteří se zájezdu zúčastnili, 
za jejich dobrou náladu a přátelský 
přístup. Společné akce jako tato posi-
lují komunitního ducha a ukazují, jak 
je důležité trávit čas spolu, poznávat 
krásy naší země a podporovat vzájem-
nou sounáležitost.

Těšíme se na další společné výlety 
a akce, které pro vás obec Tečovice  
a kulturně-sociální komise připravují. 

Ať nás příště provází nejen dobrá 
nálada, ale i jasné počasí!ADAPTACE ,AKCET, AKUTON, AKÁCIE, AKVABELA, ALOIS, ANATOMIE, BEZTÍŽE, 

BEZVĚREC, BLESK, BOTNÍK, CISIS, CIGORKA,  CELOFÁN, ČEPICE, ČERNOŠKA, 
DEUTERIUM, DĚDIC, DISPONENT, DLAHA, DÝNKO, EMPÍR, GALÁN, GENOCIDA, 
GROTESKA, HYPOTÉZA, HOŘEJŠEK, HUSPENINA, IMAGINACE, INKOUST, INKOGNITO, 
INTENDANT, KAPLAN, KARTÁČ, KANÁR, KARMA, KODAK, KOSÍM, KULISÁRNA, 
KUOLA, KALIBR, KAPALA, KUKARAČA, LISTONOŠ, MEZANIN, MELÍR, MISEČKA, MÍSIČ, 
NÁPOVĚDA, NÁRODNOST, NOMINACE, NOUZE, OKOSTICE, OSPALEC, OTÁČKA, 
OXYTOCIN, OZUBNICE, PASPULKA, PASTA, PAVÉZA, PĚSTOUN, PISOÁR, PARÁDNÍK, 
POVYK, POROB, PLUHY, PROVAZ, RATOLEST, RECITACE, ROBOTIKA, ŘVALA, SKICA, 
SMEČKA, STOKA, STAROVĚK, SUTANA, TAVENINA, TKANÍ, TOPEK, TUBUS, TULÁK, 
TRAPKA, TREST, TYROXIN, TŘASKÁNÍ, VALACH, VODOVOD, VESNIČAN, VYBOČENÍ, 
VYSÁZENÍ,  VRTKAVOS, VŘEZ, ŠLAPADLO, ZÁCLONKA, ZÁLIV, ZALICENÍ, ZÁLOŽÁK, 
ZAŘÍKÁNÍ, ZKÁZA, ZOMBI, ZLATO, ZELÁK, ŽEZLO.

SPRÁVNÉ ODPOVĚDI POSÍLEJTE DO KONCE SRPNA NA TEL.: 608 340 453 nebo e-mail  
zdenkajurikova57@seznam.cz.
Ze správných odpovědí březnové osmisměrky pan Pavel Gregůrek - Pneuservis Tečovice, 
vylosoval tři luštitele: paní Janu Hrozkovou, pana Ladislava Halgaše a pana Miroslava 
Jemelku. � Výhercům blahopřejeme a ostatním luštitelům DĚKUJEME.

A D A P T A C E C I N B U Z O M B I H 
Z Á L O Ž Á K I V I L Á Z K P K K Ř U 
É Č E L E J E C I S I S Y Á E Y U M S 
V I B Z G A L Á N A S E H Z A V O R P 
A S A E D Ý N K O K T V U A Á O L T E 
P Í V Ž Z M K A T Č O O L B R P A Ř N 
Á M K Í N V S N A E N Á P O V Ě D A I 
N A A T Á S Ě Á L S O É P T T S P S N 
E N R Z F I P R Z I Š R O N S T A K A 
C A T E O O Í R E M P I R Í E O R Á L 
A T Á B L L N A K C E T O K R U Á N P 
N U Č D E A A T U B U S B Á T N D Í A 
I S K I C A K O S T A R O V Ě K N O K 
G B Ž S I M T L I R T S T N D A Í Í U 
A L S P T R U E U A I T I I O L K P L 
M E E O S A L S A P R O K C V I V T I 
I S L N O K Á T Á K S K A O O B Y N S 
A K A E K U K A R A Č A Z T D R B A Á 
E K P N O T D D N P I Á P Y O I O D R 
C K S T N O M I N A C E T X V N Č N N 
I E O E Í N E C Í L A Z I O N K E E A 
P Š CH Z T K L O A A D N O  V O N T N 
E J A E O O Í N E Z A S Y V M G Í N Á 
Č E L L K S R E C I T A C E U N N I R 
E Ř A Á A Í I G L N A K C S I I Á N O 
R O V K D M E N P I B Č I N R T K K D 
N H Y P O T É Z A N E E G I E O Í O N 
O V R T K A V O S A N M O Č T P Ř U O 
Š L A P A D L O T Z I S R A U E A S S 
K N Z E Ř V A L A E N É K N E K Z T T 
A Z Á C L O N K A M A H A L D Ě D I C 

 

Tečovická osmisměrka

Zájezd na Svatý Hostýn – krásný den i přes ranní mlhu

Harmonikáři se sešli za hasičárnou, rodí se tradice

Skvělá parta harmonikářů se v květnu sešla u hasičské zbrojnice v Tečovicích a zdá se, že se rodí nová krásná tradice! 
Zazněly známé skladby, hráli dospělí i děti, hudebníci přijeli z celé Moravy. Počasí přálo, nálada byla výborná a všichni si užili 
společné muzicírování plné radosti a smíchu. Už se těšíme na další setkání!
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Z/04/18/2025 
Schválení výběru nejvhodnější nabíd-
ky-VZMR
ZO schvaluje společnost – Tomáš Vlk, 
S.R.O., IČO: 22059393, se sídlem Bo-
huslavice u Zlína 319, 763 51 Bohuslav-
ice u Zlína, jako dodavatele veřejné 
zakázky „Inženýrské sítě Tečovice“ 
za cenu 1 399 302,07 Kč vč. DPH a 
pověřuje starostku obce k podpisu sm-
louvy o dílo
PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/04/18/2025 
BYLO SCHVÁLENO

Z/05/18/2025
Změna č.3 a č.4 ÚP obce Tečovice
ZO obce Tečovice:
a) rozhodlo
v souladu s ust. §27 odst. 1) písm. a) 
zákona č. 283/2021 Sb., Stavební zákon, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„stavební zákon“) o pořízení Změny č. 
3 Územního plánu Tečovice (dále jen 
Změna č. 3) z podnětu dle ust. § 109 
bod 1) písm. e) stavebního zákona pana 
Františka Pokladníka, týkající se změny 
funkčního využití východní části pozem-
ku p. č. 2544 k. ú. Tečovice v rozsahu 
15 584 m2, nacházející se z větší části 
v ploše rezervy určené pro rekreaci 
specifických forem (RX) č. 186, a z části 
v návrhové ploše krajinné zeleně (K) č. 
184 v rozsahu 1 001 m2, ve prospěch 
plochy výroby energie z obnovitelných 
zdrojů (VE), pro fotovoltaickou elektrár-
nu umístěnou na zemi včetně oplocení.
b) rozhodlo
v souladu s ust. §27 odst. 1) písm. a) 
stavební zákon, o pořízení Změny č. 3 
z podnětu dle ust. § 109 bod 1) písm. 
e) pana Jindřicha Václavka, týkající se 
změny funkčního využití pozemků p. 
č. 2563 (19 601 m2), p. č. 2565 (10 118 
m2) a části pozemku p. č. 2566 (1 281 
m2) k. ú. Tečovice o celkové výměře cca 
31 000 m2, které jsou součástí stáva-
jící plochy zemědělské (Z), ve prospěch 
plochy výroby energie z obnovitelných 
zdrojů (VE), pro fotovoltaickou elektrár-
nu umístěnou na zemi včetně oplocení.
c) rozhodlo
v souladu s ust. §27 odst. 1) písm. a) 
stavební zákon, o pořízení Změny č. 3 
z podnětu dle ust. § 109 bod 1) písm. 
e) paní Renáty Koblihové, týkající se 
změny funkčního využití pozemku p. 
č. 916/208 k. ú. Tečovice v rozsahu 13 

700 m2, který je z větší části součástí 
stávající plochy zemědělské (Z) a z části 
návrhové plochy krajinné zeleně (K) č. 
114, ve prospěch plochy výroby ener-
gie z obnovitelných zdrojů (VE), pro fo-
tovoltaickou elektrárnu umístěnou na 
zemi včetně oplocení.
d) schválilo
návrh zadání Změny č. 3 dle ust. § 111 
odst. 3 stavebního zákona dle přílohy,
e) schválilo
v souladu s ust. § 92 odst. 3) stavebního 
zákona veškeré náklady na pořízení 
Změny č. 3 včetně vyhotovení úpného 
znění hradí ten, kdo ke změně dal 
podnět - viz bod usnesení a), b) a c),
f) schválilo
člena zastupitelstva paní starostku 
Stanislavu Zívalíkovou pro spolupráci s 
pořizovatelem (dále jen „určený zastu-
pitel“) při pořizování Změny č. 3
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 1
USNESENÍ Z/05/18/2025 
BYLO SCHVÁLENO

Z/06/18/2025
Zastupitelstvo obce Tečovice:
a) rozhodlo
v souladu s ust. § 27 odst. 1) písm. a) 
zákona č. 283/2021 Sb., Stavební zákon, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„stavební zákon“) o pořízení Změny č. 
4 Územního plánu Tečovice (dále jen 
„Změna č. 4“) z vlastního podnětu dle 
ust. § 109 odst. 1) stavebního zákona, 
týkající se změny funkčního využití 
stávající plochy veřejných prostran-
ství P*, část pozemku p. č. 1847/1 k. ú. 
Tečovice o výměře 400 m2, ve prospěch 
plochy občanského vybavení pro 
výstavbu kulturního domu
b) rozhodlo
v souladu s ust. § 27 odst. 1) písm. a) 
stavební zákon, ve znění pozdějších 
předpisů o pořízení Změny č. 4 z vlast-
ního podnětu dle ust. § 109 odst. 1) 
stavebního zákona, týkající vymezení 
části stávající plochy veřejného pros-
tranství P* v rozsahu cca 2491 m2, 
zahrnující část pozemku p. č. 1847/1 o 
výměře cca 2000 m2 a pozemků p. č. 
40 o výměře 171 m2, p. č. 41 o výměře 
147 m2, p. č. 46 o výměře 96 m2 a p. č. 
1847/20 o výměře 7 m2 k. ú. Tečovice 
a dále o návrhovou plochu P* č. 62 v 
rozsahu 409 m2, zahrnující pozemky 
p. č. 39/2 o výměře 69 m2 a p. č. 43 
o výměře 340 m2 k. ú. Tečovice, pro 
veřejně prospěšnou stavbu dopravní 

infrastruktury
c) rozhodlo
v souladu s ust. § 27 odst. 1) písm. a) 
stavební zákon, o pořízení Změny č. 4 
z podnětu dle ust. § 109 bod 1) písm. 
e) pana Jiřího Václavíka (firma IDEAL 
TRADE, spol. s r. o)., který má vlast-
nická práva k pozemku a stavbě na 
území obce, na změnu funkčního využití 
pozemku p. č. st. 138/4 k. ú. Tečovice 
o výměře 484 m2 ze stávající plochy 
drobné výroby a služeb VD ve prospěch 
plochy smíšené v centrální zóně SO.1 
pro možnost ubytování
d) rozhodlo
v souladu s ust. § 27 odst. 1) písm. a) 
stavební zákon, o pořízení Změny č. 4 
z podnětu dle ust. § 109 bod 1) písm. 
e) pana Aleše Ingra a Olgy Prokopové, 
kteří mají vlastnická práva k pozemku 
a stavbě na území obce, na změnu 
funkčního využití pozemku p. č. st. 
1814/6 a 1814/5 k. ú. Tečovice o celk-
ové výměře 44 m2 ze stávající plochy 
veřejného prostranství P* ve prospěch 
návrhové plochy individuálního bydlení 
BI č. 2
e) schválilo
návrh zadání Změny č. 4 dle ust. § 111 
odst. 3 stavebního zákona dle přílohy
f) schválilo
v souladu s ust. § 92 odst. 3) stavebního 
zákona, že se bude pan Jiří Václavík (fir-
ma IDEAL TRADE, spol. s r. o.) podílet na 
úhradě nákladů ve výši 50 % na pořízení 
Změny č. 4
g) rozhodlo
v souladu s ust. 111 odst. 4) stavebního 
zákona o sloučení společného jednání a 
veřejného projednání Změny č. 4
h) určilo
člena zastupitelstva paní starostku 
Stanislavu Zívalíkovou pro spolupráci s 
pořizovatelem (dále jen „určený zastu-
pitel“) při pořizování Změny č. 4
PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 1
USNESENÍ Z/06/18/2025 
BYLO SCHVÁLENO

Z/07/18/2025
Rozpočtové opatření
ZO bere na vědomí Rozpočtové opatření 
č. 5/2025 a 8/2025, které provedla rada 
obce a Rozpočtové opatření č. 6/2025 a 
7/2025, které provedla starostka obce v 
předloženém znění.
PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/07/18/2025 
BYLO SCHVÁLENO

Výpisy usnesení z 18. zasedání Zastupitelstva obce Tečovice
Z/08/18/2025
ZO schvaluje Rozpočtové opatření č. 
9/2025 v předloženém znění.
PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/08/18/2025 
BYLO SCHVÁLENO

Z/09/18/2025 
Různé
ZO Tečovice schvaluje nákup pozem-
ku p. č. 1300/30 v k.ú. Tečovice o 
výměře 28 m2

za cenu 500 Kč/m2 od společnosti 
ZEMET spol. s r.o., se sídlem Tečovice 
442, 763 02 Zlín 4. Celková kupní cena 
14 000 Kč. Návrh na vklad podá stra-
na kupující a uhradí poplatek za tento 
návrh na vklad. ZO Tečovice pověřuje 
starostku obce podpisem kupní
smlouvy.
PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/09/18/2025 
BYLO SCHVÁLENO

Z/10/18/2025
ZO Tečovice schvaluje nákup 
pozemků p. č. 1300/21 o výměře 18 
m2, p. č. 1300/47 o výměře 234 m2, 
p. č. 3097 o výměře 341 m2 a p. č. 
3119 o výměře 339 m2 všechny v k. 
ú. Tečovice od společnosti Viagem a. 
s., IČ: 04817320, se sídlem Sokolská 
131/86, Karlín, 186 00 Praha, za cenu 
215 Kč/m2. Celková kupní cena činí 
200 380 Kč. Návrh na vklad podá stra-
na kupující a uhradí poplatek za tento 
návrh na vklad. ZO Tečovice pověřuje 
starostku obce podpisem kupní sm-
louvy.
PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/10/18/2025 
BYLO SCHVÁLENO

Z/11/18/2025
ZO Tečovice schvaluje Dodatek č. 
1 ke kupní smlouvě uzavřené dne 
31. 1. 2025 mezi obcí Tečovice, se 
sídlem Tečovice 185, 763 02 Zlín, IČ: 
00568741 a zhotovitelem společností 
Modul Container s. r. o., se sídlem tř. 
Tomáše Bati 1672, 765 02 Otroko-
vice, IČ: 05083737, sp.zn.: C 93506 
vedená u Krajského soudu v Brně v 
předloženém znění a pověřuje sta-
rostku obce k podpisu tohoto do-
datku.
PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0
USNESENÍ Z/11/18/2025 
BYLO SCHVÁLENO

Bezohlednost 
jedinců nezná mezí

S velkým znepokojením 
musíme opět upozornit na 
neuvěřitelnou bezohlednost 
některých jedinců, kteří do 
kontejnerů na bioodpad háze-
jí nevhodné a nebezpečné 
předměty – sudy od oleje, 
plasty, stavební materiály 
či dokonce tlakové nádoby. 
Tento nezodpovědný přístup 
nejenže pohrdá pravidly 
třídění odpadu, ale přímo 
ohrožuje celý systém ekolo-
gické likvidace bioodpadu.  

Kontejnery na bioodpad 
jsou určeny výhradně na ros-
tlinný materiál – trávu, listí, 
drobné větvičky, zbytky ovoce 

a zeleniny. Vhazování cizích materiálů způsobuje poškození techniky, zdržuje 
svoz a vede k odmítání bioodpadu na kompostárnách, což znamená zbytečné 
náklady a komplikace pro celou obec. Takové chování je nejen neetické, ale 
i nezákonné a ukazuje na naprostý nedostatek ohleduplnosti vůči životnímu 
prostředí a sousedům.

Důrazně žádáme hříšníky, aby si uvědomili závažnost situace a přestali svým 
nezodpovědným jednáním ničit snahu o udržitelný rozvoj naší obce. Vyzýváme 
každého, kdo bioodpad třídí správně, aby v tom vytrval a pomohl nám společně 
udržet čistotu a funkčnost systému.  

Vedení obce bude nuceno přistoupit k přísnějším kontrolám a případným 
velmi citelným sankcím vůči těm, kteří pravidla ignorují. Společně můžeme za-
jistit, že bioodpad bude využíván tak, jak má – k výrobě kvalitního kompostu  
a ochraně naší přírody.

Děkujeme většině zodpovědných občanů za spolupráci a apelujeme na tu 
hrstku ostatních, aby své chování okamžitě změnili.

Vandalové poničili autobusovou zastávku
S politováním vás musíme informovat o nepříjemném incidentu, který se 

nedávno odehrál na autobusové zastávce v centru naší obce. Někdo úmyslně 
rozbil skleněnou výplň, která je vyrobena z pevného, bezpečnostního skla. 
Tento čin nelze považovat za náhodu či nešťastnou událost – šlo o záměrné 
poškození obecního majetku, které nejenže narušuje vzhled a funkčnost zas-
távky, ale především ohrožuje bezpečnost všech občanů, kteří ji využívají.

Takové chování je naprosto nepřijatelné a zcela nepochopitelné. Vandalismus 
ničí společné hodnoty 
a zbytečně zatěžuje 
obecní rozpočet, 
který by mohl být 
využit pro rozvoj a 
zlepšení služeb pro 
nás všechny.

Naštěstí díky rych-
lé a profesionální 
práci řemeslníků byla 
skleněná výplň již 
opravena a zastávka je 
opět bezpečná a plně 
funkční.
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Tečovské hudební léto
Jak se již stalo pravidlem, i letošní rok probíhá ve sportovním a zábavovém areálu „V Králi“ seriál koncertů vybraných 

hudebních skupin „Tečovské hudební léto“. Samozřejmě, že všichni zájemci jsou srdečně zváni. Konaly se již dvě skvělé 
akce, kdy vystopily skupiny Focus a Infinity. Do konce prázdnin se můžete těšit ještě jednou na Focus, populární Kosovce 
a hudební léto završí Retro párty s účastní legendy zlínských diskoték.

18. července - KOSOVCI --- 1. srpna - FOCUS --- 29. srpna - RETRO PÁRTY

Ve čtvrtek 12. června strávili společně příznivci hoke-
jového klubu berani Zlín v tělovýchovném areálu „V Králi“ 
příjemné - tentokrát ale fotbalové - „Odpoledne s Bera-
ny“ k zakončení sezóny 2024-2025.

V rámci odpoledne se v předzápase přípravek utkali od 
15.30 hráči narození 2017/18 a v hlavním zápase od 17.00 
pak „A tým RI OKNA BERANI“ proti týmu „BERANI VÝBĚR“ 

(tj. týmu složenému z trenérů, fanoušků, fotbalových le-
gend ze Zlínska i hráčské výpomoci z kádru Bivoje).

Po celou dobu byla k dispozici „Beraní Fanzóna“  
s občerstvením a zábavnými aktivitami pro děti.

Odpoledne bylo zakončeno večerní diskotékou. 
Výtěžek z dobrovolného vstupného byl věnován nadaci 

„Berani srdcem“.

V neděli 8. června se na hasičském hřišti v Tečovicich konala soutěž mladých hasičů O pohár starosty 
SDH Tečovice. Domácího prostředí využily tečovické naděje. Naši mladší žáci se umístili na krásném 
3. místě a přípravka sei odnesla pohár a zlaté medaile za 1. místo. Akce, kterou doprovázelo deštivé 
počasí, dopadla v pořádku a bez zranění. Poděkování patří pořadatelům za skvěle zvládnutou soutěž.

MALÍ HASIČI V DOMÁCÍM PROSTŘEDÍ SBÍRALI TROFEJE

mikroREGION ŽÍDELNÁ
Vás srdečně zve na cykloprojížďku napříč svazkem obcí

TOUR de ŽÍDELNÁ
23. srpna 2025

	 START:    libovolná obec
	 CÍL:  	     FOTBALOVÝ AREÁL TEČOVICE
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Muži A: 
Pod vedením hrajícího trenéra Vá-

clava Pavlíčka postoupil po minulé 
sezóně tým do I.A třídy sk. B Zlínského 
kraje vedl si docela dobře. V mistrovské 
tabulce skončil klidných vodách ještě 
před posledními koly soutěže.  Posta-
vení v tabulce by mohlo i lepší, ale 
díky některým technicko - taktickým 
a individuálním chybám odešel Bivoj 
v několika zápasech se ztrátou. Přesto 
však díky dosaženému celkovému pos-
tavení dělá svým příznivcům radost. 
 
Muži B:  

Mužstvo po podzimu okupovalo střed 
tabulky III. třídy sk. A. V jarní části soutěže 
však po nevyrovnaných výkonech kleslo 
do spodních pater tabulky, přišlo o body 
získané v zápase s Doubravami, protože 
tento tým se v zimní přestávce odhlásil 
ze soutěže. I když před zahájením pod-
zimní části sezóny mělo toto družstvo 
vyšší ambice, tak díky nevyrovnaným 
výkonům, častým změnám ve složení 
týmu díky absencím i marodce však na 
lepší postavení nedosáhlo. V hektic-
kém závěru soutěže však „za 10 minut 

před dvanáctou“ i za výpomoci z kádru 
A týmu účast ve skupině zachránilo. 
 
Ženy:  

Díky zřetelné progresi v herním pro-
jevu a významnému posílení týmu  
v podobě gólmanky Vančíkové domácí 
hráčky dosáhly v soutěži na bodový 
zápis ze hry, a navíc ve třech dalších ut-
káních sahal tým minimálně po remíze, 
když ve dvou z nich odešel poražen 
až v samotném závěru, kdy soupeř 
„sebral body“ v poslední minutě zá-
pasu vstřelením rozdílové branky.  
 
Dorost: 

„A“ mužstvo dorostu úspěšně 
reprezentovalo oddíl v krajském 
přeboru, i když generalita týmu  
i díky svému náročnějšímu přístupu 
v přípravě čekala trochu lepší pos-
tavení. Své fanoušky však tým vys-
toupením ve vyšší soutěži celkově 
uspokojil. Ke konci soutěže se pro-
jevila i únava z náročnější přípravy  
a zranění. Do dalšího ročníku soutěží 
bude však tým muset řešit odchod skoro 
poloviny základní jedenáctky do mužské 

kategorie. Dorostenecká záloha složená 
převážně z ještě loňských žáků získávala 
ostruhy v okresním přeboru a soupeřila 
díky vyššímu věku tím pádem s fyzicky 
zdatnějšími soupeři. To se samozřejmě 
projevilo na bodovém zisku, ale vzhle-
dem k dané situaci je postavení v mis-
trovské tabulce uspokojivé. Jak to 
však bude v další sezóně (viz text „Info  
k dalšímu soutěžnímu ročníku“ dále) se 
ještě uvidí.

 
Žákovské kategorie: 

Po přeložení do skupiny B (na 
Uherskohradišťsko) se starší reprezent-
anti Bivoje v této kategorii v kraj-
ské soutěži neztratili. Svými výkony 
prokazují, že si tuto soutěž zaslouží 
hrát a dokážou být svým vrstevníkům 
z ostatních oddílů této soutěže vy-
rovnanými sparingpartnery. V jarní 
části soutěže trochu ztráceli, protože 
přišli „střelce“ Hynčicu, který na jarní 
část přestoupil do Starého Města. 
Mladší po generační obměně měli tro-
chu smůly, ale je potěšitelné, že se na 
hrací ploše prokazují fotbalovým proje-
vem, což je jistě příslibem do budoucna.  

Přípravka 
Nedílnou součástí skupiny týmů 

v  mistrovských soutěžích jsou i týmy 
reprezentantů starší a mladší přípravky 
účastnící se okresních soutěží. Na této 
úrovni se ale nesestavují tabulky. Nic 
to však neubírá na elánu a poctivém 
přístupu k zápasům. Naši nejmladší na-
stupují k zápasům jako účastníci okresní 
soutěže sk. A. Mini přípravka praxi 
získávala při přátelských utkáních, ve 
kterých úspěšně reprezentovala svůj klub.  

Old Boys:
Za nedílnou součást členské základny 

považují všichni i skupinu Old Boys Ta-

ble tennisu, který provozují bývalí hráči 
Bivoje při pravidelných setkáních při 
trénincích 3x týdně v klubovně TJ. Také 
oni přispívají ke zdárnému chodu odd-
ílu. Všichni víme, že pořadatelsky vy-
pomáhají při domácích utkáních našich 
týmů, podíleli se významnou měrou na 
organizaci vánočního turnaje ve zdejší 
škole, v minulosti se účastnili i zápasů 
či turnajů v jiných obcemi (Lukoveček, 
Mysločovice), dokonce jednou hos-
tili i kolegu – hráče ping-pongu z Číny. 
Za poslední období, ale činnost mimo 
areál Bivoje neproběhla. 

Z kuloárových zpráv z blízkého okolí 
skupiny, ale prosakují zprávy, že hráči 
R. Šlosárek a F. Zívalík z Tečovic se 

zúčastnili sportovního zájezdu s „ko-
legy“ z Table tennis clubu Lhotka do 
Bílovic a hráč R. Šlosárek byl dokonce 
i trénovat ve Lhotce. Zatím se však ne-
chce věřit, že by se chystal jeho transfer 
do Lhotky, na tuto transakci zatím ani 
neexistují přestupní tabulky a podle 
mluvčího skupiny ze Lhotky J. Řiháčka, 
by se stejně jednalo jen o „hostovačku“, 
protože Lhotka prý má dost kvalitních 
hráčů. A tak jediné vysvětlení, které 
připadá v úvahu, je, že R. Šlosárka tak 
zlákala nejvíc k návštěvě Lhotky asi na-
bídka požití „kotlíkového guláše“ podle 
speciálního receptu Libora Zapletala, 
takto aktivního hráče Table tennis clu-
bu Lhotka.

Fotbalisté hodnotí uplynulou  sezonu
Aktuální sezona 2024/2025 je u konce a nastal čas na bilancování i přípravu na další 
ročník. Když se ohlédneme za celým fotbalovým cyklem, musíme být i přes některé 
dílčí neúspěchy spokojeni. 

Návštěva z 1. ligy
12. května 2025 navštívil náš areál a společně si zatrénoval s mladšími žáky 

hráč FC Zlín a reprezentant Česka do 21 let David Tkáč. Rozdal všem mladým 
fotbalistům spoustu podpisů na kartičky, trička, kopačky a jiné upomínkové 
předměty. Děkujeme za návštěvu a přejeme hodně štěstí v první lize.

Ženy: Družstvo žen je přihlášeno do 
Moravsko-slezské divize žen s tím, že 
losování se uskutečnilo až po úzávěrce 
zpravodaje - 26. června. Protože byla 
vytvořena nově 3. liga žen na Moravě, 
tak zřejmě budou 3 divize pouze po 
osmi klubech a tím pádem zahájení 
soutěže žen připadne na konec srp-
na – spíše na začátek září. Bude ještě 
upřesněno, sledujte Facebook TJ Sokol 
Tečovice.

KFS Zlín: Muži A jsou přihlášeni do I. 
A třídy – sk. B a Krajského poháru, St. 
dorost do Krajského přeboru a St.+ Ml. 
žáci do Krajské soutěže. Losovací aktiv 
krajských soutěží se nekoná fyzicky, 
„rozhodný den“ pro určení losovacích 
čísel je stanoven na 30. června 2025  

v 17.00 hodin. 1. kolo krajského poháru 
je určeno na 27. 7., soutěže I.A  muži + 
KP dorostu budou zahájeny 2. kolem 
o weekendu 9.-10. 8. a krajská soutěž 
žáků zahajuje 2. kolem o weekendu 23.-
24. 8. 

OFS Zlín: Muži B jsou přihlášeni do 
III. třídy - sk. A, a okresního poháru, 
který se ale bude hrát pouze v případě 
dostatečného počtu přihlášených týmů.

Družstva St. + Ml. přípravek jsou 
přihlášena do okresních soutěží 
přípravek. Losovací aktiv pro nový 
SR 2025/2026 se fyzicky konat neb-
ude. Návrh rozdělení do skupin a 
přidělených losovacích čísel obdrží 
oddíly do 3. 7. 2025. „Rozhodný den“ 
pro konečné určení losovacích čísel je 

stanoven na 11. července 2025 ve 12,00 
hod. Soutěž III. tř. muži bude zahájena  
2. kolem o weekendu 23.–24. 8. a 
soutěže přípravek ve 34. týdnu. 

Ohledně družstva dorostu B (nebo 
ml. dorostu) je aktivně vyvíjena snaha 
několika krajských družstev o založení 
Krajského přeboru mladšího doro-
stu, který ale zatím VV KFS neschvá-
lil. Podaří-li se to však ještě „nějak“ 
prosadit, hrál by v týdnu mladší do-
rost KP ml. dorostu a hráči ve věku 
mladších dorostenců by nemuseli 
nastupovat proti o 2-3 roky starším 
soupeřům. Když se to však nezdaří, 
bude asi nutné založit na úrovni okresu 
sdružený tým s nějakým oddílem z 
okolí (bude-li vůbec nějaký k dispozici).     

Informace k dalšímu soutěžnímu ročníku

Parkohospodářská činnost 
v areálu TJ Sokol

Podle projektu Revitalizace 
areálu u hřiště od fy ARVITA 
P spol. s r.o. Otrokovice byly 
dokončeny práce na odstranění 
a výměně původních sedaček  
a stolů za nové v zábavovém 
areálu. Brigádně a za hojné účasti 
reprezentantů mužských týmů 
Bivoje byla provedena montáž 
nového vybavení. Díky tomu 
mohla bezkolizně proběhnout 
jako první v nově upraveném 
areálu plánovaná akce oslav 140 
let od založení školy v Tečovicích.

Informace za TJ Sokol Tečovice 
zaslal pro Zpravodaj obce 

Vladimír Kundera
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